P R E S S E I N F O R M A T I O N
 

 

Kinderliedermacher Uwe Lal gestaltet einen Familiengottesdienst und ein Mitmachkonzert für Kinder und Erwachsene
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Veranstalter:

 

"Voll im Wind" ist der Titel von Uwe Lals neuem biblischen Erlebnis- und Mitmach-Singspiel, zu dem wir Kinder und Erwachsene herzlich einladen.

Die Kinder und Erwachsene einzuladen ins Land der Bibel und ihnen dabei die biblische Geschichte von der Sturmstillung in kindgemäßer Weise nahezubringen ist das Ziel dieses Mitmach-Singspieles, das im Rahmen des Familiengottesdienstes aufgeführt wird. Mit viel Fantasie, Requisiten und Kostümen, mit Humor und Aktionen und natürlich auch mit vielen Mitsing- und Bewegungsliedern wird die Geschichte aus der Bibel für die Kinder lebendig, lädt zum Staunen über Gottes Wort ein und macht neugierig, mehr aus der Bibel zu erfahren. Wie der Titel “Mitmach-Singspiel” schon verrät, sind die Besucher immer wieder zum mitsingen, mitbewegen und mitmachen eingeladen, so daß es auch für kleinere Kinder ab 3 Jahren nicht langweilig wird.

“Voll cool” geht es auch ansonsten zu im ca. 40 min. Mitmachkonzert für Kinder und Erwachsene, das sich gleich an den Gottesdienst anschließt.

Mitmachen ist angesagt während dieses Konzertprogrammes. Meist sitzen die Kinder zu Anfang noch  gespannt und ruhig auf ihren Plätzen,  aber schon nach den ersten Takten von Uwe Lal kommt Bewegung ins Spiel. Die anfängliche Scheu legt sich schnell, und schon bald ist der Raum voller fröhlich mitsingender und mitmachender Kinder. Wie soll man auch ruhig sitzen bleiben, wenn der ”Robo-Dance” gesungen und getanzt wird, oder wenn die Kinder im ”Kinderzirkus” mit dabei sind. Immer wieder werden die Kinder eingeladen, lieber öfter einmal die ”Glotze aus” zu machen, und die eigene Fantasie zu nutzen, was sie im Mitmach-Theaterstück vom ”König Kurt” auch gleich ausprobieren können. Ein ungewöhnliches Schneckenrennen im Zeitlupentempo und Entdeckungen beim surfen im Internet werden ebenso besungen wie der Tanz der Fische im Aquarium.

Spiellieder zu biblischen Geschichten gehören dabei genau so dazu wie Spiel- und Spaßlieder. Und wenn Uwe Lal seine Songs "Wir sind Wunderkinder" und "Du bist spitze" anstimmt, dann geht die Freude darüber, ein wunderbares Geschöpf Gottes zu sein, nicht nur bei den Kindern in Arme und Beine.

Kurzum: Für jeden ist sicherlich etwas dabei in diesem bunten Reigen aus Liedern und Aktionen, phantasievollen Masken und Requisiten.

Die Eltern der Kinder sind übrigens ebenfalls gern gesehene Gäste des Konzertes und werden ins Geschehen mit einbezogen.

 

Zur Person:

 

Enid und Uwe Lal leben in Schalksmühle bei Lüdenscheid.

Uwe Lal ist gelernter Erzieher und Jugendwart und hat jahrelang als Hauptamlicher kirchliche Jugendarbeit mitgestaltet. Inzwischen widmet er sich nur noch seiner Konzertarbeit und gestaltet als Musiker jährlich ca. 130 Konzerte für Kinder und Erwachsene im ganzen Bundesgebiet.

Inzwischen kann er auf eine reiche Erfahrung aus ca. 2800 Mitmachkonzerten zurückgreifen; er weiß, was bei Kindern ankommt und auch Erwachsene begeistert.

Auf mittlerweile 15 CD/MC Produktionen sind die Lieder von Uwe Lal im ABAKUS - Verlag veröffentlicht.
 

