P R E S S E I N F O R M A T I O N
 

Kinderliedermacher Uwe Lal gestaltet ein St. Martins-Mitmachkonzert für Kinder zwischen 3 - 10 Jahren

 



am:

 



um:

 



Ort:

 



Veranstalter:

 

Kinder von 3 - 10 Jahren und deren Eltern laden wir herzlich ein zu Uwe Lals neuem Kinder-Mitmach-Konzertprogramm rund um die Geschichte von St. Martin.

Ein buntes Lichterfest verspricht dies Konzert zu werden, ein Fest zum Martinstag, ein Fest gefeiert mit den Kindern und ihren bunten Laternen, die sie herzlich gerne zu diesem Konzert mitbringen dürfen, damit schon der Raum sich in ein buntes Lichtermeer verwandeln kann.

Die Geschichte von St. Martin, der ein Herz für Menschen in Not hatte und seinen Mantel mit dem frierenden Bettler teilte, steht dabei im Mittelpunkt dieses gut einstündigen Lieder- und Lichterfestes.

Mit Liedern und Aktionen zur Martinsgeschichte und vom Teilen sowie mit eindrücklichen Lichteffekten wird diese alte Geschichte für die Kinder ganz neu lebendig und aktuell. Natürlich gehören auch neue und alte Laternenlieder zu diesem Konzertprogramm.

Uwe Lal versteht es, für alle Altersstufen ansprechende und unterhaltende Musik zu bieten, die einfach zum Mitmachen herausfordert.

Bewegungslieder gibt es hier genauso wie einfache Mitsinglieder, Lieder zum Zuhören genauso wie Lieder, die zum Rollen- oder Maskenspiel einladen. Sind es bei einem Lied einzelne Kinder aus dem Publikum, die mit Masken parallel zum Lied das Geschehen auf der Bühne prägen, so sind beim nächsten Lied schon wieder alle aus dem Publikum eingeladen, sich nach Herzenslust mitzubewegen und das Konzert zu einem großen Spielfest werden zu lassen.

Kurzum: Für jeden ist sicherlich etwas dabei in diesem bunten Reigen aus Liedern und Aktionen, phantasievollen Masken, Requisiten und vielen leuchtenden Laternen.

Die Eltern der Kinder sind übrigens ebenfalls gern gesehene Gäste des Konzertes und werden ins Geschehen mit einbezogen.

 

Zur Person:

Enid und Uwe Lal leben mit ihren Kindern Sarina und Tobias in Schalksmühle bei Lüdenscheid.

Uwe Lal ist gelernter Erzieher und Jugendwart und hat jahrelang als Hauptamlicher kirchliche Jugendarbeit mitgestaltet. Inzwischen widmet er sich nur noch seiner Konzertarbeit und gestaltet als Musiker jährlich ca. 130 Konzerte für Kinder und Erwachsene im ganzen Bundesgebiet.

Inzwischen kann er auf eine reiche Erfahrung aus ca. 2400 Mitmachkonzerten zurückgreifen; er weiß, was bei Kindern ankommt und auch Erwachsene begeistert.

Auf mittlerweile 14 CD/MC Produktionen sind die Lieder von Uwe Lal im ABAKUS - Verlag veröffentlicht. Die CD "Vom Laternenfest zum Weihnachtsbaum"  enthält die Lieder dieses St. Martins - Konzertprogrammes. 

 

